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VALTUUSTOALOITE, vastaus mainospylvästä koskevaan aloitteeseen

Kunnanvaltuusto 23 16 03 2017
Kehittämisjaosto 10 10 05 2021

Kv 23 §                      Valtuutettu Chatrine Enlund-Nisula jätti aloitteen mainospylväästä, josta kunta
voisi  tarjota  mainostilaa  esimerkiksi  kunnassa  toimivien  yhdistysten  ja
yritysten ostettavaksi tai vuokrattavaksi. 

                                   Kunnanvaltuusto  on  työjärjestyksensä  5. §:ssä  säätänyt  valtuutettujen
aloiteoikeudesta.  Esityslistan asioiden käsittelyn  jälkeen valtuustoryhmillä  ja
valtuutetuilla on oikeus tehdä kunnan toimintaa ja hallintoa koskevia aloitteita.

                                   Kunnanvaltuusto otti valtuutettu Chatrine Enlund-Nisulan aloitteen vastaan ja
siirsi sen kunnanhallitukselle valmisteltavaksi. 

                                      _________

Kehittämisj. 10 § Hallintojohtaja Markus Norrback:
etunimi.sukunimi(at)malax.fi, puh. 06 347 7111

Valtuutettu Chatrine Enlund-Nisula on esittänyt aloitteessaan, että kunta voisi
pystyttää  mainospylvään,  josta  se  voisi  tarjota  mainostilaa  esimerkiksi
kunnassa toimivien yhdistysten ja yritysten ostettavaksi tai vuokrattavaksi.

Kun kuntalakia  muutettiin  vuonna 2015, rajoitettiin kunnan mahdollisuuksia
toimia markkinoilla.  Kunnan asemaa markkinoilla  säännellään kuntalain 15.
luvussa.

Kuntalain  126.  §:ssä  todetaan,  että  kunnan  hoitaessa  tehtävää
kilpailutilanteessa  markkinoilla  sen  on  annettava  tehtävä  osakeyhtiön,
osuuskunnan,  yhdistyksen  tai  säätiön  hoidettavaksi.  Tällöin  markkinat  eivät
vääristy. Mainosten myynti katsottaneen sellaiseksi toiminnaksi, joka tapahtuu
kilpailutilanteessa  markkinoilla.  Siksi  kunta  ei  kuntalain  nojalla  voi  omana
toimintanaan harjoittaa toimintaa, jossa myydään mainoksia mainospylvääseen.

Sellaista toimintaa voisi kuitenkin hyvin harjoittaa yksi tai useampi yritys tai
yksi tai useampi yhdistys yhdessä. 

Kunnanjohtaja Malmstenin ehdotus: 
Kehittämisjaosto  päättää  ehdottaa,  että  kunnanhallitus  antaa  edellä  olevan
valmistelun vastauksena aloitteeseen ja päättää aloitteen siten olevan loppuun
käsitelty. 

Päätös:
Ehdotus hyväksyttiin.
_________
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Kh 85 § Liite:
- aloite.

Kunnanjohtaja Malmstenin ehdotus:
Kunnanhallitus  antaa  edellä  olevan  valmistelun  vastaukseksi  aloitteeseen  ja
ehdottaa, että kunnanvaltuusto toteaa aloitteen loppuun käsitellyksi. 

Päätös:
Ehdotus hyväksyttiin.
_________


